



美国、韩国、中国郑州骑友二七塔前合影留念

美国和韩国骑友在郑州做了一回沙发客

郑州骑友买了一只八斤重家养大雁盛情款待远方来的客人们

10月是旅行的好季节,来自美国和韩国的两名骑友,真切感受到了郑州骑友的热情关照。

20日上午,从广西壮族自治区出境前,美国的迈克·罗依给郑州骑友王炎孝来电,“欢迎郑州骑友们到美国去,我在美国等你们”。

接到电话的王炎孝笑了,他说,天下骑友是一家,希望骑友们能成为国际交流的使者。

首席记者 徐富盈/文 郑州骑友 王炎孝/图



三名骑友在郑州做沙发客

盛情款待远方骑友

两年前,家住二七区的王炎孝与郑州骑友一起骑行莫斯科,在莫斯科的骑友家里做了半个月的沙发客。

几年来,他靠自己熟练的外语,在网上与多国骑友交流,来郑州的外国骑友多与他联系。这些外国骑友受到郑州骑友热情接待。

王炎孝告诉记者,十一黄金周期间,美国骑友迈克说,他到少林寺后转到郑州,问能不能接待他,也就是说,让王炎孝给他找个免费住的地方。“他虽然事先并没有给我发电子邮件预定,但考虑到他是国际骑友,我答应接待他。”王说。

10月11日中午,已经游过少林寺的迈克打电话给王,说他3个小时左右到达郑州。

到了下午3点半,没有见到迈克来电,“我觉得一个外国人,问路会很不方便,决定骑车在新密到郑州的必经之路接应一下。但等到下午5点,也没有等到他。只好赶紧回家等电话。晚7点,终于等到他的电话。见面才知道他们一行三人。还有一个韩国人,一个四川籍的北京大学生。”

原本只准备一个人的饭菜,这下不够吃了。王只好把两个馒头和家里所有的菜拿出来应急,并让中国学生出去买了些烧饼。“不到半个小时我做好了四个菜:一个炒花菜,一个青菜烧豆腐,一个西红柿炒鸡蛋,一份只够两人吃的肉菜中多加了些豆腐干和木耳等配菜。”

“肉菜的数量虽然很少,但颇有特色。我上午碰巧在菜市场买到一只约八斤重家养的大雁。”王指着碗中一个硕大的鸟头问他们是什么,他们从来没见过,猜不出来,最后一致判断是鹅。英语把大雁叫“野鹅”或“能迁徙的鹅”。王用英语告诉他们:“这是大雁,但是家养的,绝不是野生动物。”他们欣喜地吃了起来。

酒足饭饱之后,韩国小伙拿出吉他演奏了一曲来助兴。迈克展示了他的骑行装备。

晚上,他们三人共住一间卧室。两个人睡在床上,一人睡在地板上。第二天,王带着他们赶到二七广场,秀了吉他、飞碟,并做了扔沙包游戏,后来大家合影留念。

天下骑友一家亲

王炎孝说,迈克今年28岁,在韩国教英语,月收入大约2000美元。

“他在我的笔记本上写下自己的名字后又加了一个括号,里面写了一个‘王’字,令我莫名其妙。他解释说,‘Roy是Royal的缩写,它的意思和King一样,是‘王’的意思,所以我姓王,我叫‘迈克·王’。”王炎孝介绍当时的情况时,一直在微笑,“说天下骑友是一家,没想到在美国也有我们王家人。”

韩国小伙子李玟珪,28岁,父亲是农场主。他多才多艺,爱好垒球和吉他。在王炎孝的笔记本上留通信地址时,随手画了一个骑自行车的自画像,妙趣横生。

这两位年轻人,从韩国出发也加入中国黄金周末,先坐船到大连,经营口、锦州、秦皇岛到北京。南下过石家庄,绕道山西、洛阳、登封来到郑州。“他们热衷少林武术,拍了不少学生们练功的照片。在登封停了两天。”王说。迈克说,中国很好,郑州也很好。想不到

在这里遇上郑州的好骑友,能帮助他免费吃住。

迈克准备南下经武汉、南昌、广州到云南,从广西出境。经越南、泰国、缅甸、印度、巴基斯坦去欧洲、回美国,用将近两年的时间绕地球一周。

同行的中国小伙子向亮,是北京农业大学的大四学生,毕业前计划在境内骑行一个月锻炼一下自己。在石家庄时三人相遇,决定结伴同行至武汉。

“现在的年轻人,观念与我们不同了,迈克和李玟珪的观念是趁年轻先周游世界,再说成家立业。迈克说,他爷爷的爷爷从意大利移民到美国,到今天已第五代了。他家在加利福尼亚州。”王说,迈克还专门对他说,如果去美国骑游,不管是加州、宾夕法尼亚州,还是波士顿、纽约都有亲戚。欢迎郑州的骑友们去美国做客。他也像王炎孝一样,免费照顾郑州的骑友们。

【提醒】去外国骑游一定先预约

王炎孝说,现在不少骑友把环球骑行当成自己的理想。王炎孝也计划着与郑州的骑友一起进行一年期的环球骑行。

“不过,环球骑行也不是想去就去的,我要提醒郑州以及所有骑游者,今后如果到外国做沙发客,一定要事先发电子邮件给那里的骑友们,至少提前两周,来征求主人的意见,一是对主人的尊重,二是不少骑友是退休人士,并不是每天都打开电子信箱的。以往的做法是尽量提前一两个月。以这次接待

为例,如果主人只有一个人的接待能力,你来了三个人。他接待也不是,不接待也不是,其结果可能会很尴尬。一定给对方讲清楚。”

王炎孝说,他去国外骑行,在郑州老年骑协中,他也是带队骑得最远的人。“欧美各国,不少骑游者跨国出游,有的一年就是一年,骑友们已经成为国际传递和平的使者,我也在筹划着近期出国骑行,如果有人愿意去,那就与晚报联系,一起到国外,宣传我们美丽的郑州。”王炎孝说。

皱纹横生、鼻梁塌陷、下巴短小、太阳穴凹陷、肌肤干涩无光泽……解决这些美丽遗憾

想变漂亮 先听听微整形专家怎么说

拨打免费微整形专家咨询电话0371-87510000可享受价值880元韩国“迷柔薇”美白润肤、补水、除皱一次

微整形专家赵主任告诉我们,微整形是一种高科技医疗技术,是不用动刀、安全性非常高的整形美容方式。最大好处是术后没有伤口、在短时间就能变美变年轻,同时可以免去外科手术带来的痛苦,随时接受治疗,无恢复期不耽误工作的“午餐美容”方式。让你能够很快带着一张更美更年轻的脸庞迎接新的开始。

微整形 让你轻松变美

36岁的黄女士是一家从事个体经营老板,发现自己眼角皱纹越来越多后,黄女士简直是心急火燎,今年3月份,黄女士联系一家美容院希望通过美容护理方法祛除脸上麻烦的皱纹。可让黄女士没有想到的是,她满怀希望花费了几万元美容,非但没有让自己变漂亮,引来的麻烦却接踵而至。“皮肤角质层越来越薄,容易过敏、皮肤抵抗力差,出现皮肤松弛等现象”。

黄女士听朋友介绍美丽时光整形医院汇

聚了韩国、日本、德国、美国等多个国家整形行业的尖端专家,并巨资引进了世界先进的设备,通过拨打咨询电话87510000还可享受价值880元韩国“迷柔薇”美白润肤、补水、除皱一次。黄女士拨打电话预约专家后,带着惶惶不安的心情来到医院询问赵主任如何挽回她的容颜,赵主任听了黄女士详细介绍,给黄女士用仪器做了个皮肤检测发现,黄女士的皱纹已经属于真性皱纹,不仅静态皱纹很深,嘴角和眼角也出现了动态皱纹,肌肤缺少胶原蛋白和水分,由于工作的性质,肤色暗淡无光。

针对黄女士的皱纹,赵主任说,真性皱纹属于不可逆转的皱纹,简单的护理和保养是虽可以预防衰老,但很难解决真性皱纹问题。赵主任建议黄女士用瑞典瑞典玻尿酸通过年轻化微整形技术来帮助黄女士内养肌肤,提高肌肤水润光泽度的同时也可消除皱纹,不仅见效快,在短时间内就能变美变漂亮,并且不用动刀、安全性也非常高。

微整形 需到专业医疗机构

美丽时光微整形专家赵主任说,如果爱美人士想在短时间内祛除面部皱纹,目前整形行业唯一的选择依旧是“微整形”,也就是针剂注射除皱,可选择瑞兰玻尿酸、逸美玻尿酸、美国BOTOX肉毒素等针剂。同时赵主任提醒选择针剂注射的爱美人士必须到卫生局批准的专业正规医疗机构,因为注射针剂的质量、注射层次专家技术等都会对最终的效果带来影响,如选择不当将会带来不可逆转的后果。

前段时间医院就来了一位顾客,希望医院能帮助她解决现在的面部问题。原来她在一个月之前已经在一家美容会所做了一次“微整形”针剂除皱,没过多长时间就发现自己做的针剂除皱,不仅没有达到除皱效果,反而落下了头晕眼花、内分泌失调、脸部肿胀等后遗症。经医院检查发现,是没有选择专业的医疗整形医院造成的。像这样的例子也很多,所以顾客选择有资质的专业

整形医院是很有必要的。

哪些人群适合做微整形

据美丽时光整形医院微整形专家赵主任介绍:微整形具有不开刀、不流血,效果立竿见影,手术时间短、恢复快等优点,是真正意义上的“午餐美容”,而这些都是微整形深受求美者欢迎的原因。所以微整形深受娱乐明星和商界精英的喜爱就不再是什么奇怪的事情了。

目前微整形手术适用于所有面部填充塑形意愿的人群。微整形项目的适应范围包括很广,主要是用于面部年轻化和塑形,包括除皱、面部下垂提升、改善皮肤色素沉着、改善肤质、面部轮廓塑形、隆鼻、丰面颊、丰太阳穴、丰唇以及形体雕塑、瘦脸、瘦身等众多项目。爱美人士如有疑问可拨打87510000咨询,同时还可以通过热线免费预约价值880元的韩国“迷柔薇”美白润肤、补水除皱一次。